

ZAPISNIK

s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 26. prosinca 2023. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 12:00 sati.

Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to predsjednik Robert Kučić te vijećnici: Lara Bressan Antonina, Marčelo Damijanjević, Mladen Dragoslavić, Marko Kaštelan, Iva Krivičić Miočić, Damir Kučić, Erik Mujagić, Roby Orlić, Eđidio Sepčić i Eliana Zec Solina. Odsutni: Natalija Marelić Tumaliuan i Đanino Sučić.

Na sjednici su još prisutni: Marko Ferlora, pročelnik Jedinog jedinog upravnog odjela; Karmen Surdić Benvin, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i računovodstvo; Petra Didović Brnić, voditeljica Odsjeka za komunalno-stambeni sustav i prostorno planiranje (za 3. i 4. točku dnevnog reda); Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća; te Luka Vuković Župan, voditelj Odsjeka za imovinsko-pravne, opće poslove i javnu nabavu (za 5. točku dnevnog reda).

Predsjednik **Robert Kučić** otvorio je 22. sjednicu Gradskog vijeća.

Jednoglasno je usvojen sljedeći

Dnevni red:

Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Gradskog vijeća održane 13. prosinca 2023. godine

1. Aktualni sat
2. Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2024. i projekcije Proračuna za 2025. i 2026. godinu
 - Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2024. godinu
 - Prijedlog Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2024. godinu
 - Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Cresa za 2024. godinu.
 - Prijedlog Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Cresa za 2024. godinu
 - Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Cresa za 2024. godinu.
 - Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Cresa u 2024. godini
 - Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Cresa u 2024. godini
 - Prijedlog Programa raspodjele sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu
3. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu
5. Prijedlog izmjene Zaključka o sklapanju ugovora o osnivanju prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Cresa

Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 21. sjednice Gradskog vijeća održane 13. prosinca 2023.

Ad. 1.

Mladen Dragoslavić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Moje pitanje vezano je za promjenu voznog reda od 1.1.2024. Ispred sebe imam povratnu kartu Brestova-Porozina. U 2023. godini on je platio 18,84 eura, ista karta u 2024. će ga koštati 28,39 eura što je poskupljenje od preko 50%. To poskupljenje od preko 50% odnosi se sada na sve automobile nerezistentne na otoku, kompletna dostava, građevinski

materijal, pošta, odvoz smeća s otoka Cresa, znači sve ono što nije registrirano na otoku, a to su praktički svi auti osim osobnih automobila. Zna li da je to tako i je li netko to uzimao u obzir da će Jadrolinija od nas naplatiti taj luksuz koji smo tražili da se vozikamo svakih uru vremena trajektom jer ja mislim da je svakome jasno da to netko mora platiti i da ćemo mi to morati platiti kroz poskupljenja svega.

Lara Bressan Antonina je postavila sljedeće vijećničko pitanje:

Bi li mogli računati od Grada imati barkod ili je to tehnološki neizvedivo?

Robert Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Bliži se kraj godine u našem zdravstvenom sustavu pa bih htio pitati gradonačelnika, puno puta smo na ovom gradskom vijeću pitali u vezi našeg zdravstvenog sustava, u vezi liječnika obiteljske medicine, pa bih htio pitati gradonačelnika je li se nešto pokrenulo u tom smjeru s mrtve točke. Znam, gradonačelnice, da ste rekli da je smještaj osiguran, da nam pripada Tim 2, da ste razgovarali s ministrom Berošom negdje u rujnu. Znamo svi kakav je sustav, i države, i kako sve to funkcionira, vjerojatno da Grad Cres može zaposliti liječnika već bi možda zaposlio i dva liječnika. Stvar je u vremenu, vrijeme nam curi, još malo pa je nova godina, za 2-3 mjeseca već je sezona, pa sam Vas htio upitati u vezi toga ima li pomaka jer ljudi me pitaju svakodnevno na ulici, pitaju me na poslu gdje radim Imamo problema gdje ljudi rade na terenu i jednostavno ne mogu doći u uredovno vrijeme kad radi doktorica, ispada da moraju uzeti bolovanje da bi došli kod doktorice zdravi da bi napravili uputnicu za nekakav pregled ili podigli nekakve doznake.

Marko Kaštelan ponovio je vijećnička pitanja koja je postavio na prošloj sjednici nije dobio odgovore:

1. Sanacija, krečenje, starog vrtića.
2. Za koga će biti namijenjene prostorije u Susajdi koja se obnavlja?
3. Je li Grad dobio kakva sredstva od Županije što se tiče lovačkih društava, jesu li ta sredstva dodijeljena lovačkim društvima i koja su to sredstva?

Gradonačelnik **Marin Gregorović** je čestitao vijećnicima Božić te dao sljedeće odgovore:

Pitanja vijećnika Kaštelana:

- Razgovarali smo s udrugama, korisnicima prostora. Za sanaciju ćemo napraviti troškovnik pa ćemo vidjeti u kojem obimu će se provesti s obzirom da te prostorije koriste razne udruge. U skoroj budućnosti će se stvari promijeniti jer, ako bude sve kako smo planirali, vatrogasci bi se trebali preseliti pa će se jedan prostor osloboditi i namijenit ćemo ga za korištenje udrugama.

- Pitanje Susajde povezano je s drugom točkom dnevnog reda. U Susajdi će biti udruge koje će za to iskazati interes i potrebu, a prije svega bi tamo trebao biti javni kulturni sadržaj koji nam fali posebno izvan sezone. Tada smo ograničeni jer su vremenski uvjeti drugačiji pa ćemo za to koristiti Susajdu. S obzirom na ime prostora vjerujem i čeznem za time da se mladi tamo okupljaju i da se ozbiljno uključe u održavanje programa u Susajdi. Siguran sam da će oni za to naći načina jer sam se neki dan susreo s njima i uvjerio se u to kroz jedan odličan video uradak koji su napravili s udrugama Delta i Filmaktiv gdje su pokazali da znaju reći što ih tišti pa sam im ja rekao da vjerujem kako će, kad dođe vrijeme, znati koristiti taj prostor jer korištenje prostora nije samo pravo nego uz to idu i neke odgovornosti.

- U trenutku kad ste postavili pitanje tih sredstava nije bilo, a sada kad ponavljate to pitanje sredstva su dodijeljena Gradu Cresu. To ne ide lovačkim udrugama već za poboljšanje uvjeta na terenu. Da javnost zna, ta su sredstva planirana na inicijativu Grada Cresa jer smo, s obzirom na velike štete u ovčarstvu, apelirali u Županiji, u izvršnoj vlasti, da nam se treba na neki način pomoći pa su oni našli taj način. Ako se ne varam odobreno nam je 30.000 eura koji

će biti iskorišteni za poljske puteve i četiri mobilne čeke kako bi se taj organizacijski sustav mogao poboljšati koliko je moguće u ovim okolnostima.

Pitanje predsjednika vijeća:

- Nedavno je to pitanje bilo na Skupštini Turističke zajednice, vjerujem da je ovo primjerenije mjesto. Mi osiguravamo smještaj svakom deficitarnom kadru kojem je to potrebno, pa u ovoj situaciji osiguravamo smještaj logopedici koja vrši već sigurno pet godina tu djelatnost u vrtiću i školi, medicinskoj sestri koja radi u sanitetu sufinanciramo smještaj, kao i profesoru fizike koji radi sa gimnazijskim odjelima Cresa i Lošinja, te u hitnoj za doktora. Spremni smo i predvidjeli smo u proračunu sredstva za zdravstveni kadar koji se ovdje pojavi i koji dobije ugovor o radu ovdje. Uz sve to mi smo Primorsko-goranskoj županiji adresirali ovaj problem poprilično konkretno, pa je na kolegiju župana usvojen zaključak da će se sufinancirati Tim 1 iako ga nemamo, što je bila mreža hitne. U pravu ste, to sam ministru Berošu na Otočnom vijeću u 11. mjesecu spomenuo da, s obzirom na okolnosti koje su se dogodile na nekim drugim otocima, kao na Hvaru, gdje Hvar ima dva Tima 1, a ima stanovnika kao Cres i Lošinj zajedno, mi imamo jedan Tim 1 i nalazi se u Lošnju. Primorsko-goranska županija je kroz zaključak župana u proračunu osigurala sredstva za dva dodatna liječnika za hitnu medicinu. Mislim da je natječaj raspisan i čuo sam se s ravnateljicom Zavoda za hitnu medicinu i iskazali smo interes da osiguramo smještaj tako da što se toga tiče Grad Cres stoji na raspolaganju. Moram reći da smo mi jedan od rijetkih gradova koji za standarde, ne za nadstandarde, osiguravamo sredstva pa onda ja volim reći da građani Grada Cresa dvaput plaćaju jednu te istu uslugu kroz zdravstveno osiguranje i kroz proračunske novce ali očito je to neminovno u današnje vrijeme. U kontaktu sam i s ravnateljicom Doma zdravlja PGŽ i u ovoj organizaciji sustava gdje je do sada bilo da liječnik Doma zdravlja ima i pripravnost na hitnoj medicini i to je bio nekakav „no go“ za sve doktore koji su htjeli doći ovdje, nisu htjeli tu obvezu prihvatiti. Vjerujem da kad se na hitnoj osigura liječnik da će nekome tko bude zainteresiran za Dom zdravlja biti atraktivnije doći na otok, iako kažem to je uvijek problem. Taj problem ovim osiguravanjem sredstava neće riješiti problem sustava koji će se opet pojaviti kad opet neki drugi liječnik ode u mirovinu ali mi ćemo to probati kroz neke stipendije dodatno stimulirati ali definitivno tu treba sustavno rješenje.

Pitanje vijećnice Bressan Antonina:

Za plaćanje računa imamo opciju Keks Pay pa pozivam sve građanke i građane da se uključe jer je vrlo jednostavno, a trošak se prevladava na gradsku upravu. Nama je to svrsishodnije nego printati račune vezano za komunalnu naknadu, a što se tiče gradskih poreza...

Odgovor je dopunila **Karmen Surdić Benvin**: Generiramo barkodove na uplatnicama za komunalnu naknadu i porez za građanstvo, a za one koji se odnose na pravne osobe bit će generirane u ovoj godini.

Pitanja vijećnika Dragoslavića:

Mi ovdje godinama govorimo da nam je vozni red neadekvatan jer se stvaraju gužve, često sam i sam dobivao pozive vezano za situacije izvan sezone. U sezoni to nekako funkcionira vanrednim vožnjama. Bilo je više inicijativa i naših mjesnih odbora i građana da se taj vozni red treba progustiti pa smo takvu inicijativu, zajedno gradovi Cres i Mali Lošinj, odaslali prema Agenciji za obalni linijski promet, a o tome smo upoznali Jadroliniju koja je brodar koji vrši tu uslugu. Za otočane i otočanke su tu ništa ne mijenja, dobivamo više linija kojima možemo doći do kopna. Mijenja se to da se onaj dio sezonske cijene produljuje za one koji nisu rezidenti. Nisam siguran da često oni koji od otoka žive, a to nisu samo ljudi koji žive na otoku, da to ne koriste kao izgovor jer mislim da svoje količine i svoj prijevoz jako dobro planiraju i u kojem vremenu ga plasiraju. U startu ih opravdati za poskupljenja nisam siguran koliko je korektno s obzirom na sve što se događa u Hrvatskoj. Kad radimo neku komparativnu analizu općenito

cijena hrane u Republici Hrvatskoj i u nekim drugim zemljama u kojima isti proizvodi imaju drugačije cijene mislim da je to lov u mutnom i mislim da onaj koji vozi pojedinu specifičnu stvar njemu će se možda i poskupiti, ali mislim da ćemo generalno dobiti uslugu više za sve nas s obzirom na povećanu frekvenciju prometa i da ćemo se naći u situaciji da imamo lagodniji život kao otočani. Mislim da to treba biti prvenstveni cilj ovog voznog reda, da se nama osigura lagodniji život, ali to nije lagodniji život jer nama je trajekt ono što je nekima most. Što više vožnji mislim da je bolje. Osim kod nas tako nešto se dogodilo na liniji Supetar-Split i ja pozdravljam takve odluke da se češće vozi. Opravdanost cijena, ja bih rekao ako nije ekonomsko u to neću ulaziti, možda je političko pitanje jer će se s time Jadrolinija morati boriti uz sve što se događa. Ali u svakom slučaju nama je cilj da imamo sve učestaliji i što je moguće kvalitetniji prijevoz do kopna da bi mi svi mogli, na neki način, se osjećati kao jednako kao naši sugrađani na kopnu koji imaju sve usluge puno dostupnije nego mi. Kad god nama nešto treba mi smo 70 kilometara do Rijeke, a cijeli Gorski kotar uz dužno poštovanja zbog svih problema koje imaju su za 45 minuta u središtu županije. Tako da je to teško osigurati i na to je teško gledati jednako ali ja mislim da trebamo probati ovako, bez obzira na ovo poskupljenje koje će trajati par mjeseci više nego što je bilo prošlih godina ali dobili smo nekoliko vožnji više u periodu kad smo se uvijek bunili i žalili da se na nas misli samo u vrijeme sezone a da mi živimo i izvan sezone tako da ajmo si dati priliku pa ćemo vidjeti kako će to izgledati, ako bude jako loše ja ću biti prvi reći da smo možda pogriješili iako mislim da nismo jer smo gledali prvenstveno interese otočanki i otočana.

Marko Kaštelan je postavio dodatno pitanje:

Postavljeno je to pitanje i na Županijskoj skupštini i rečeno je da će se novci preusmjeriti i na puteve i da će se dati lovoprincima. Je li to istina?

Gradonačelnik **Gregorović** odgovorio je da su posebni natječaji koje županija kontinuirano radi za lovoprince i na to se oni mogu uvijek javiti, a ovo je nešto što smo mi tražili kao izvanrednu mjeru s obzirom na štete koje jesu i time osiguravamo to što se tiče puteva i čeka koje su tu planirane.

Ad. 2.

Karmen Surdić Benvin i gradonačelnik **Gregorović** obrazložili su Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2024. godinu i projekcije Proračuna za 2025. i 2026. godinu s pratećim aktima.

Bez rasprave, s 9 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donesena je sljedeća

Odluka:

Usvajaju se Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2024. godinu, Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2024. godinu, Prijedlog Plana raspodjele sredstava spomeničke rente za 2024. godinu, Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Cresa za 2024. godinu, Prijedlog Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Cresa za 2024. godinu, Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Cresa za 2024. godinu, Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Cresa u 2024. godini, Prijedlog Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Cresa u 2024. godini, te Prijedlog Programa raspodjele sredstava turističke pristojbe za 2024. godinu. Usvojeni akti objavit će se u "Službenim novinama Grada Cresa".

Ad. 3.

Petra Didović Brnić obrazložila je Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu.

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu, te će se objaviti u "Službenim novinama Grada Cresa".

Ad. 4.

Petra Didović Brnić obrazložila je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu.

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2024. godinu, te će se objaviti u "Službenim novinama Grada Cresa".

Ad. 5.

Luka Vuković Župan obrazložio je Prijedlog izmjene Zaključka o sklapanju ugovora o osnivanju prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Cresa.

Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Prijedlog izmjene Zaključka o sklapanju ugovora o osnivanju prava građenja na nekretninama u vlasništvu Grada Cresa, te će se objaviti u "Službenim novinama Grada Cresa".

U 12:50 sati predsjednik Robert Kučić zatvorio je 22. sjednicu Gradskog vijeća.

KLASA: 021-01/23-01/8

URBROJ: 2170-4-03-01/01-23-

Cres, 26. prosinca 2023.

Zapisnik sastavio:

Walter Salković

Predsjednik Gradskog vijeća:

Robert Kučić